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ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH
PREMIJERA PREDSTAVE JEZIK KOPAČKE

GRADSKO DRAMSKO KAZALIŠTE GAVELLA
PREMIJERA PREDSTAVE PROSJAČKA OPERA

Predstava Jezik kopačke praizvedba je teksta Ivana Ergića
(bivšeg nogometaša) i Filipa Grujića, u režiji Boruta Šeparovića.
Ova inovativna predstava otvara pitanja koja idu daleko izvan
sportskih terena, propitujući suvremeni nogomet, depresiju i
kapitalizam. Kroz priču o mladom nogometašu iz Hrvatske koji
prelazi u njemački klub Wolfsburg, Jezik kopačke istražuje kako
natjecateljski duh i glorifikacija uspjeha stvaraju kulturu
dehumanizacije sportaša. Premijera predstave bit će u subotu,
21. rujna. Više na poveznici ovdje.  

Brecht u "Operi" ne inzistira na didaktičnom, već izravno
pokazuje i prokazuje korumpiranost koja prožima društvo od vrha
do dna, blisku suradnju kriminalca s onima koji bi ih trebali
zatvarati... Osnova fabule je skoro banalna ljubavna priča
smještena u podzemlje viktorijanskog Londona. Ona uz to prati
podvige Mackieja Noža, vođe bande lopova i karizmatičnog
kriminalca, njegov odnos s Polly Peachum, kćeri kralja prosjaka
te s čitavom plejadom likova koji predstavljaju različite aspekte
društvene korupcije i licemjerja. Premijera predstave bit će u
četvrtak, 19 rujna. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
16 do 22. 9. 2024.

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
IZLOŽBA PICELJ I PRIJATELJI
Izložbom „Picelj i prijatelji“ predstavlja se izvanredan i širok
Piceljev opus, osvjetljuju se njegovi inovativni doprinosi
umjetničkom području te se podcrtava njegova ključna uloga na
međunarodnoj umjetničkoj sceni. Ivan Picelj predvodnik je
apstraktne umjetnosti 1950-ih godina te je član umjetničkih
grupa EXAT-51 i pokreta Nove tendencije koji je grad Zagreb
stavio na globalnu kartu umjetničkih zbivanja. Njegovi radovi
zastupljeni su u fundusima istaknutih svjetskih muzeja poput
Muzeja moderne umjetnosti u New Yorku, muzeja Tate Modern
te Victoria & Albert muzeja u Londonu, Centra Georges
Pompidou u Parizu, muzeja Sztuki u Łódźu, među ostalima.
Izložba se može razgledati od 19. rujna do 17.studenoga. 
Više na poveznici ovdje. 

https://www.zekaem.hr/predstave/jezik-kopacke/
https://www.gavella.hr/predstave/aktualne-predstave/prosjacka-opera
http://www.msu.hr/dogadanja/picelj-and-prijatelji-retrospektivna-izlozba/1560/hr.html


ZAGREBAČKI KVARTOVI KULTURE
KULTURA STIŽE U NOVE KVARTOVE
Zagrebački kvartovi kulture projekt je u kojem kultura ljetnih
mjeseci kreće na proputovanje kroz nove kvartove. Bogat i
raznovrstan kulturno-umjetnički program održat će se u rujnu u
Sigetu, Gajevu i Srednjacima te Ravnicama. Program uključuje
sadržaj za sve generacije: koncerte, kazališne predstave za
djecu, ali i za odrasle, filmske projekcije pod vedrim nebom. Sav
program je besplatan i održat će se na otvorenom. 
Više na poveznici ovdje. 

57. PIF
MEĐUNARODNI FESTIVAL KAZALIŠTA
PIF (Pupteatra Internacia Festivalo) – Međunarodni festival
kazališta lutaka pokrenuo je 1968. Studentski esperantski klub
te je u svom prvom izdanju doživio velik i pozitivan odjek u
javnosti, ali i na međunarodnoj lutkarskoj sceni. Festival je ubrzo
prerastao Studentski esperantski klub, pa je njegovu
organizaciju od 1971. preuzeo Međunarodni centar za usluge u
kulturi i do danas je, kao Kulturni centar Travno, odgovoran za
njegovu organizaciju .Tijekom duge povijesti, PIF je publici
predstavio oko 970 lutkarskih predstava iz 484 kazališta iz 55
zemalja sa svih kontinenata. Ovogodišnje izdanje festivala traje
do 19. rujna. Više na poveznici ovdje. 

https://www.kvartovikulture.hr/kvartovi
https://pif.hr/

